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UMBERTIDE APRE LE PORTE AL XVI TROFEO DELLE REGIONI ENDURO

Start Time - Sono oltre 250 i piloti pronti a darsi battaglia il prossimo weekend in provincia di Perugia ad Umbertide, per uno degli appuntamenti più attesi della stagione.
Il Motoclub Fratta Offroad curerà l’organizzazione della manifestazione, che come sempre prenderà vita grazie alla sfilata di sabato, in cui ogni regione insieme al proprio comitato schiererà i suoi più forti esponenti, pronti ad aggiudicarsi lo scettro di questo 2022. 
Ai via della XVI edizione 18 regioni: Abruzzo, Basilicata, Calabria, Campania, Emilia Romagna, Friuli Venezia Giulia, Lazio, Liguria, Lombardia, Marche, Puglia, Provincia Autonoma di Trento, Piemonte, Sardegna, Sicilia, Toscana, Veneto e ovviamente la regione ospitante: Umbria, con lo Special Guest Danilo Petrucci, per l’occasione in sella alle Husqvarna Osellini Moto; oltre che 11 squadre Motoclub e 5 squadre femminili. Sarà un vero e proprio tripudio di bandiere e sgargianti colori, che inizierà nel pomeriggio con il ritrovo dei partecipanti presso una delle piazze centrali di Umbertide.
Le squadre da battere sono la Lombardia, detentrice del Trofeo nella passata edizione, le Marche che hanno conquistato nel 2021 il Trofeo Under 23 e il Piemonte per quanto attiene al rinnovato Trofeo Femminile.

Le speciali: 2 prove speciali nei pressi del C.O. 1 in località Spedalicchio (PG), di cui un Cross Test su prato, con terreno smosso ed una percorrenza di circa 5 minuti.
Un Enduro Test misto, con una prima parte ricca di contropendenze, che prosegue nel bosco e nel più fitto sottobosco; una prova speciale molta tecnica con una percorrenza di circa 6 minuti.

Tutti gli aggiornamenti, i risultati e le informazioni tecniche, potete seguire il nuovo sito enduro.federmoto.it e sui canali social di OffroadProRacing.

#StayTuned
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