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2023 24MX ROUND 1 CAMPIONATO ITALIANO MINIENDURO
1° MEMORIAL VINCENZO LOMBARDO
CARLENTINI (SR) 29/30 APRILE


Start Time – parte questo fine settimana da Carlentini (SR) il Campionato Italiano Minienduro by 24MX che registra ben 170 iscrittiCome di consueto, si terrà su tre prove di due giornate di gara ciascuna; il Secondo appuntamento è fissato per il 27 e 28 maggio a Gazzola (PC), mentre l’ultimo Round si terrà il 15 e 16 luglio a Nimis (UD).
L’atto conclusivo sarà ancora il festoso Trofeo delle Regioni, programmato per il 27 agosto a Massa Marittima (GR), momento in cui il confronto tra singoli lascerà spazio allo spirito di squadra, in questo caso della regione di appartenenza.

L’organizzazione di questo primo appuntamento è curata dal MC Sicilia, che ha predisposto un percorso di circa 10 KM: nella prima giornata i giri da percorrere saranno cinque mentre la domenica quattro; due le Prove Speciali, l’Enduro Test 24MX di 3,5KM e il JUST1 Cross Test di 3KM.

Per tutti gli aggiornamenti, i risultati e le informazioni tecniche potete consultare il sito ufficiale enduro.federmoto.it e seguirci sui canali social di OffroadProRacing.

#StayTuned
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