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Report Time - Round al cardiopalma a San Martino sulla Marrucina! Una gara dall’esito incerto fino all’ultima prova speciale, quando per soli 22 centesimi di secondo Steve Holcombe ha fatto sua la prima posizione assoluta. Le quattro prove speciali hanno messo in difficoltà i piloti, anche perché il solo del fine settimana ha asciugato le prove, specialmente quella estrema, cambiando le carte in tavola. 

È stato il Bardahl K9 Extreme Test a dare il via al grande spettacolo degli Assoluti d’Italia; privata della propria acqua il tracciato è risultato completamente inedito. Il Supertest, leggermente scanalato, ha accolto i piloti per secondo; subito dopo il controllo orario i piloti si sono trovati di fronte al Just1 Cross Test, prova dal fondo perfetto a detta di molti. É toccato al 24 MX Enduro Test chiudere il giro ed alla fine del quarto passaggio, consegnarci il nome del vincitore odierno. 

Steve Holcombe, Andrea Verona, Brad Freeman, Thomas Oldrati e Will Ruprecht hanno affilato gli artigli e messo in scena un vero e proprio spettacolo, composto da staccate e contro staccate che ha lasciato tutti senza fiato. Una gara equilibrata e giocata sul filo dei secondi che alla fine per solo 0:22 ha visto Steve Holcombe (Beta Factory) conquistare la prima vittoria del 2023. Secondo miglior pilota è stato il campione in carica Andrea Verona (GASGAS)  mentre per la prima volta sul podio assoluto in questo 2023 troviamo il poliziotto delle Fiamme Oro Thomas Oldrati (Honda), protagonista di un’ottima gara.

Steve Holcombe: “Sono contento della mia gara, peccato esser caduto due volte ed aver perso del tempo prezioso. Alla fine ho comunque vinto e sono contento. Le condizioni delle prove richiedevano una guida precisa e io l'ho messa in atto e sono felice.”

Andrea Verona: “Non ho fatto né una brutta gara né una bella gara. Nelle prove in estrema non sono riuscito a fare dei bei tempi e penso siano quelle che mi hanno tolto la vittoria, perché poi sia nel Cross sia nell’Enduro ero davvero veloce. Ora si lavora per il mondiale in Spagna. ”

Thomas Oldrati: “Sono contento delle mie prestazioni. In queste condizioni scivolose e in gare di Enduro mi esprimo sempre al meglio. Questa mia posizione mi rallegra e mi dona la giusta confidenza per il GP in Spagna. Adesso si lavora per quello.”

La classifica riservata alle classi è così composta:

Kevin Cristino (Fantic) conquista il quinto successo consecutivo nella 125, relegando in seconda posizione un velocissimo Pietro Scardina (Fantic) e Manuel Verzeroli (KTM), il quale è stato protagonista di una gara in salita ma che si è conclusa con un podio di classe. 

Deny Philippaerts (TM) e Carlo Minot (KTM) infiammano la classe 250 2t, litigandosi la vittoria fino all’ultima prova. Alla fine il pilota TM ha avuto la meglio mentre Carlo si è aggiudicato la seconda posizione. Terzo di giornata Davide Soreca (Sherco). Purtroppo l’infortunio al ginocchio di Nicola Recchia ha avuto la meglio su di lui costringendolo ad un ritiro prematuro dalla competizione. 

Morgan Lesiardo (Sherco) trionfa nella classe 300, mentre un ritrovato Lorenzo Macoritto (Fantic) si posizione in seconda posizione mettendosi alle spalle il vincitore del prologo Matteo Cavallo (TM).

Thomas Oldrati (Honda) primeggia nella 250 4t, la terza posizione assoluta gli permette di vincere anche la classe. Il podio di oggi rispecchia quello del prologo di ieri, pertanto Matteo Pavoni (TM) conclude ancora secondo e Rudy Moroni (Honda) terza. 

Andrea Verona (GASGAS) avrà perso la vittoria assoluta ma ha vinto la classe 450; nel weekend del suo compleanno l’azzurro si regala la quinta vittoria consecutiva di classe. Samuele Bernardini (Honda) ha la meglio su Gianluca Martini (GASGAS) e conclude secondo mentre Gianluca terzo.

Arriva la quinta vittoria anche per Manolo Morettini (Honda) nella Junior; il lombardo si piazza davanti alla GASGAS di Enrico Rinaldi, il quale ha pagato una prima parte di gara opaca. Chiude il podio Lorenzo Bernini (GASGAS).

Steve Holcombe (Beta Factory) si impone sul compagno di squadra Brad Freeman e vince la classe riservata ai piloti stranieri. Chiude il podio Hamish Macdonald (Sherco). 

Per quanto riguarda la Coppa FMI 2 tempi Cosimo Pratesi a trionfare su tutti, mentre Riccardo Pasquato si posiziona secondo mentre Luca Piersigilli (Beta) sale sul podio di classe. Nella classe riservata ai 4 tempi Simone Mistretta (Husqvarna) si porta a casa la vittoria, alle sue spalle Lorenzo Pastore (Sherco) e  Fabio Scrocca (KTM), rispettivamente secondo e terzo. 

Nella categoria Cadetti Alessio Berger (Sherco) si porta a casa la vittoria di classe, mentre nella Femminile è stata la poliziotta delle Fiamme Oro Francesca Nocera (Honda) ad imporsi su tutte le Lady in gara. Luca Giacomelli (KTM) si migliora rispetto al prologo e conquista la medaglia d’oro di giornata della Junior, Ludi Walter (Beta) è invece il miglior Major di questo quinto Round. Gianfranco Berni (Husqvarna) si impone nuovamente nella Senior mentre Alberto Facci è il miglior Veteran di oggi.  Il 50 cc più veloce in questa quinta giornata è stato quello guidato da Gabriele Giordano (Betamotor).

Si chiude così questo quinto appuntamento degli Assoluti d’Italia a San Martino sulla Marrucina ed ora lo sguardo è già puntato sul prossimo round in scena il prossimo 18 Giugno a Città della Pieve. 

Per tutti gli aggiornamenti, i risultati e le informazioni tecniche, potete seguire il sito enduro.federmoto.it e i canali social di OffroadProRacing.
#StayTuned

INGLESE: 

Report Time - Amazing round in San Martino sulla Marrucina! A race with an uncertain outcome until the last special test, when for just 22 hundredths of a second Steve Holcombe made the first overall position his own. The four special tests challenged riders; the weekend sun dried up the tests, especially the extreme test, turning the tables.

It was the Bardahl K9 Extreme Test that kicked off the great show of the Assoluti d’Italia; completely dried, the track was completely unpublished. The Supertest was the second to be done. Immediately after the time check the riders found themselves in front of the Just1 Cross Test, a test from the perfect bottom according to many. It was the turn of the 24 MX Enduro Test to close the lap and at the end of the fourth pass, gave us the name of today's winner.

Steve Holcombe, Andrea Verona, Brad Freeman and Thomas Oldrati sharpened the claws and staged a real show. A balanced race and played on the thread of the seconds that in the end for only 0:22 saw Steve Holcombe (Beta Factory) take the first win of 2023. Second best rider was the reigning champion Andrea Verona (GASGAS) while for the first time on the overall podium in 2023 we found Thomas Oldrati (Honda).

Steve Holcombe: “I’m happy about my victory even if I had only 0:22 seconds. I was fast and I could do better times but I crashed twice. I enjoyed the challenging conditions of the special tests. ”

Andrea Verona: “My race was not bad but even good… I finished second for only 0:22. I didn’t make good time in the Extreme and that’s what ruined my race. I’m happy about my speed in the other test. Now I need to work for EnduroGP of Spain.”

Thomas Oldrati: “I really like these enduro races, where mud and slippery conditions make everything challenging. I always show my best in these situations. My third position puts me in a good momentum for Spain ”


Kevin Cristino (Fantic) took the fifth consecutive success in the 125, relegating to second position Pietro Scardina (Fantic) and Manuel Verzeroli (KTM).

Deny Philippaerts (TM) and Carlo Minot (KTM) inflamed class 250 2t, fighting for victory until the last test. In the end the TM rider got the better while Carlo took second place. Third of the day Davide Soreca (Sherco). 

Morgan Lesiardo (Sherco) triumphed in the 300 class, while Lorenzo Macoritto (Fantic) ranked second, putting the winner of the prologue Matteo Cavallo (TM) behind him.

Thomas Oldrati (Honda) excelled in the 250 4t, the third overall  position allowed him to win the class as well. Today's podium reflects that of yesterday's prologue, so Matteo Pavoni (TM) still finished second and Rudy Moroni (Honda) third.

Andrea Verona (GASGAS) would have lost the overall victory but won the 450 class; on the weekend of his birthday the italian gave himself the fifth consecutive class victory. Samuele Bernardini (Honda) had the better against Gianluca Martini (GASGAS) and concluded second while Gianluca third.

The fifth victory also came for Manolo Morettini (Honda) in the Junior; Manolo placed in front of Enrico Rinaldi's GASGAS. Lorenzo Bernini (GASGAS) closed the podium.

Steve Holcombe (Beta Factory) imposed himself on teammate Brad Freeman and won the class reserved for foreign riders. Hamish Macdonald (Sherco) closed the podium.

In the FMI Cup 2 stroke Cosimo Pratesi won the day, while Riccardo Pasquato ranked second while Luca Piersigilli (Beta) climbed on the class podium. In the 4 stroke class Simone Mistretta (Husqvarna) took home the victory, behind him Lorenzo Pastore (Sherco) and Fabio Scrocca (KTM), second and third.

This closes this fifth meeting of the Assoluti d’Italia in San Martino sulla Marrucina and now the gaze is already focussed on the next round on stage next June 18 in Città della Pieve.

For all updates, results and technical information, you can follow the enduro.federmoto.it website and OffroadProRacing's social channels.

#StayTuned
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