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SOLD OUT GLI ISCRITTI A GAZZOLA (PC)
Dopo la bellissima e partecipata prova disputata in Sicilia, il Campionato Italiano Minienduro 24MX 2023 si sposta in Emilia, a Gazzola, un paesino di 2000 abitanti in provincia di Piacenza situato al centro di un vasto territorio costellato di numerosi affascinati castelli, che a sud si estende fino alle prime propaggini dell’Appennino Ligure e a nord all’estremità meridionale della Pianura Padana.  
L’organizzazione, curata dal M.C. Val Luretta, guidato dal Presidente Sig. Dario Razza, ha predisposto un giro di circa 14KM, da percorrere 5 volte il sabato e 4 la domenica, in ciascun giro i Piloti troveranno un C.O e in chiusura potranno fare assistenza; all’interno le PS saranno due: la 24MX Enduro Test di circa 2.500 metri e la Just1 Cross Test di 3.500 metri. 
Dopo le prime due intense giornate di gara, in testa alla classe 125 Mini con i 40 punti conquistati in maniera egregia troviamo Gabriele Melchiorri (Husqvarna – MC Pepe Bevagna), autore di una splendida prestazione assoluta, relegando nella seconda posizione di Campionato Gennaro Utech (GasGas – MC Gaerne) con 34 punti; terzo nella provvisoria di Campionato si trova attualmente Tommaso Roccato (Fantic 125 – G.S. Fiamme Oro Milano).
Circa le altre classi, nella Mini 50 dopo la doppia vittoria e 40 punti acquisiti, comanda Yuri Lombardo (Beta MC Pepe Bevagna), seguito da Cristian Marzotto (MC Gaerne) con 32 e Damiano Cannata (Suzuki – MC Sicilia), distanziato, con 27 punti. 
Punteggio pieno anche nella classe Minienduro Senior, con Gioele Scibilia (KTM – MC Dello Stretto) che con i suoi 40 punti comanda la generale su Filippo Barli (MC Pontedera) che ne conta 34, e Francesco Poeta (MC Gaerne) con 30, entrambi su GasGas.
Tra gli Junior conduce in maniera perentoria e 40 punti Evan Moschetti (KTM – RS 77), davanti a Lorenzo Bargi (Husqvarna – MC Bojawa Racing Team) con 32 e Riccardo Repici (KTM 85 – MC Dello Stretto) con 28 punti.
Podio provvisorio molto affollato nella Femminile By 24MX, con Roberta Gallina (Husqvarna – MC Gaerne) e Athena Magliolo (Husqvarna – Fuoringiro Savona) che si contendono la leadership provvisoria con 35 punti e una vittoria di giornata per ciascuna in Sicilia. In seconda posizione, entrambi a quota 30 punti, troviamo Leila Olmi (KTM 85 – MC Altaserra) e Sofia Pilati (Husqvarna – MC Ammotora), terze sull’ultimo gradino del Podio, con 21 punti, sono attualmente presenti Francesca Versaci (Husqvarna – Fuoringiro Savona) e Giulia Bertella (KTM – Lumezzane).


Nella Minienduro Cadetti conduce saldamente Pietro Simone (KTM – GS Fiamme Oro Milano) con 40 punti, seguito a distanza da Leone Lombardo (GasGas – MC Pepe Bevagna) con 30, tallonato a quota 28 punti da Mauro Musci (KTM 65 – MC Ceci Corse) e Diego Munoz Medina (KTM 65 – MC Milani) entrambi attualmente presenti sull’ultimo gradino del Podio.
Lotta serrata nei Debuttanti dove al momento conduce con 40 punti PS Ettore Milighetti (KTM – Castiglion Fiorentino Fabrizio Meoni) su Enea Mannarino (GasGas – MC Milani) che ne conta 32, tallonato da Leonardo Bargi (Husqvarna – MC Bojawa Racing Team) a quota 30 punti.
Circa le classifiche a squadre, nella Femminile comanda con 56 punti il M.C. Fuoringiro con Athena Magliolo e Francesca Versaci su Milani Femminile composto da Alice e Giulia Milani (KTM).
Tra i Motoclub con 110 punti conduce il Pepe Bevagna – 987 Enduro, composto da Gabriele Melchiorri, Yuri e Leone Lombardo, Lorenzo Antonini, seguito con 96 punti dal MC Gaerne composto da Cristian Garzotto, Cesare Mancini Alunno, Francesco Poeta, Gennaro Utech; terzo il Boyawa Racing Team 88, composto da Leonardo e Lorenzo Bargi, Thomas Ciani, Mattia Santi.
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