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Report Time - Dopo il rifacimento totale della PS Enduro causa frane sul percorso, il terzo e quarto Round del Campionato Italiano Mini Enduro BY 24 MX di scena a Gazzola si è tenuto regolarmente.
Per quanto riguarda la cronaca di gara delle Assolute di sabato, la mattinata ha visto primeggiare ancora Gioele Scibilia (KTM – MC Dello Stretto) su Niccolò Baccinelli (KTM – Tre Laghi Due) e Filippo Barli (MC Pontedera), di fatto la classifica di giornata della classe Senior.
Nella Assoluta 125, in questa prima giornata si è imposto ancora Gabriele Melchiorri (Husqvarna – MC Pepe Bevagna) confermando l’ottima vittoria siciliana, seguito da Tommaso Roccato (Fantic – G.S. Fiamme Oro Milano) e Francesco Mazzini (KTM – Mast), di fatto anche questa classifica è quella di giornata per la 125. 
Circa il Podio della Mini 50, Vince Cristian Garzotto (MC Gaerne) su Damiano Cannata (Suzuki – Sicilia ASD) e Massimo Del Monte (Suzuki – Tagliamento Bad Boys BUJA).
Tra gli Junior in questa prima giornata si invertono i risultati di Carlentini, con Evan Moschetti (KTM – RS 77) secondo che cede la prima posizione ad Andrea Surini (KTM – MC Team Cello 555) per poco più di un secondo, che sale così sul gradino più alto del Podio, mentre ottimo terzo finisce ancora Lorenzo Bargi (Husqvarna – MC Bojawa Racing Team).
Nella femminile By 24MX Leila Olmi (KTM 85 – MC Altaserra), ottima quarta in Sicilia, vince la prima giornata, seguita da Roberta Gallina (Husqvarna – MC Gaerne), su Keira Giulia Bertella (KTM – Lumezzane), che si inerisce sul terzo gradino del podio di giornata #3.
Nella Cadetti le differenze di giornata sono state davvero minime, ma la spunta ancora Pietro Simone (KTM – GS Fiamme Oro Milano) su Leone Lombardo (GasGas – MC Pepe Bevagna), terzo Riccardo Massaza (KTM – Tre Laghi Due).
Nei Debuttanti si è imposto Ettore Milighetti (KTM – Castiglion Fiorentino Fabrizio Meoni), seguito da Mattia Cerato (KTM – Civezzano) e Enea Mannarino (GasGas – MC Milani).
Circa le classifiche a squadre, nella Femminile vince ancora il M.C. Fuoringiro davanti al MC Femminile Milani e al M.C. M.P.R. Team. Tra i Motoclub vince il MC Fiamme Oro Milano, seguito dal Pepe Bevagna – 987 Enduro, terzo il Moto Club Gaerne.

Passando ai risultati del secondo giorno, Gabriele Melchiorri (Husqvarna – MC Pepe Bevagna) bissa il successo del sabato conquistando l’Assoluta di giornata e il gradino più alto del Podio della 125 vincendo ben sei speciali su otto, seguito da Pierpaolo Mosca (KTM – Sicilia ASD); terzo Assoluto e di giornata ancora Tommaso Roccato (Fantic 125 – G.S. Fiamme Oro Milano).
In Campionato, in virtù di quattro vittorie su quattro gare disputate, conduce con 80 punti Melchiorri, seguito da Roccato con 50 e Mosca con 52.
Fotocopia di gara #3 nella Mini 50, vince e convince Cristian Garzotto (MC Gaerne) su Damiano Cannata (Suzuki – Sicilia ASD) e Massimo De Monte (Suzuki – Tagliamento Bad Boys BUJA).
In Campionato conduce Garzotto con 72 punti, seguito da Cannata con 61 e da De Monte con 56 punti.
Nella Senior ha visto primeggiare ancora Gioele Scibilia (KTM – MC Dello Stretto), sempre su Niccolò Baccinelli (KTM – Tre Laghi Due) e Filippo Barli (MC Pontedera). In campionato un altro punteggio pieno, Scibilia 80 punti, su Barli con 64 e Baccinelli con 54 punti.
Tra gli Junior anche Evan Moschetti (KTM 85 – RS 77) bissa il successo del sabato, davanti a Andrea Surini (KTM – Team Cello 555) e Lorenzo Bargi (Husqvarna – MC Bojawa Racing Team). In Campionato guida Moschetti con 77 punti, davanti a Bargi che ne detiene 72 e Surini con 54 punti.
Cambia totalmente la femminile By 24MX rispetto al sabato, vince Roberta Gallina (Husqvarna – MC Gaerne), davanti a Sofia Pilati (Husqvarna - Ammotora) e Keira Giulia Bertella (KTM – Lumezzane). Al comando del Campionato c’è Roberta Gallina con 72 punti, seguita da Olimi Leila con 63 e Sofia Pilati con 60 punti.
Nella Cadetti vince ancora Pietro Simone (KTM – GS Fiamme Oro Milano) su Mauro Musci (KTM – Gaerne) e Leone Lombardo (GasGas – MC Pepe Bevagna). In Campionato Simone guida a punteggio pieno (80 punti) su Lombardo 62 e Musci 58 punti.
Nei Debuttanti Enea Mannarino (GasGas – MC Milani) nell’ultima prova speciale conquista la prima posizione strappandola a Luca Comotti (KTM – MC Motorace Treviglio) che finisce secondo, mentre Ettore Milighetti (KTM – Castiglion Fiorentino Fabrizio Meoni) scivola in terza posizione. In Campionato guida Milighetti con 75 punti, seguito da Mannarino con 67 e Comotti con 58 punti.
Circa le classifiche a squadre, nella Femminile bissa il successo il M.C. Fuoringiro con Athena Magliolo e Francesca Versaci, mentre tra i Motoclub dove vince il Moto Club Gaerne, composto da Sunny Marconati, Cristian Garzotto, Francesco Poeta e Mauro Musci.

Tutte le classifiche possono essere consultate su ….. metti il link
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