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NOCCIANO (PE) 11 GIUGNO 2023
ROUND #2 CHALLENGE KTM ENDURO MAJOR
Simone Girolami (Veteran) e Jerry Giussani (Major) si aggiudicano il secondo Round
Oltre 50 le adesioni nonostante il maltempo che ha condizionato anche il secondo appuntamento del Challenge KTM, corso su un percorso che l’organizzazione ha dovuto rimaneggiare a causa delle intense piogge, fino alla cancellazione del Just1 Cross Test 3, del 24MX Enduro Test 4, e della premiazione di giornata, che si terrà in occasione del Round #3 a Monteu Roero.
Nel merito della gara riservata ai Piloti che corrono in sella alle EXC, questo secondo round ha visto primeggiare nella Veteran ancora Simone Girolami, con circa 10” di vantaggio su Davide Marangoni (KTM 300 2T-Bergamo/SC Ponte Nossa MCB), il Podio di giornata è stato completato da Michele Marcellini (KTM 300 4T-Ponte San Giovanni). Concludono nella Top Five rispettivamente Fabiano Gusmini (KTM 300 4T-Sebino) e Ubaldo Mastropietro (KTM 250 2T-Caerevetus).
Distacchi minimi tra i primi cinque nella Major, dove con circa 24” di vantaggio ha vinto Jerry Giussani (KTM 250 2T), seguito da Francesco Sibelli (KTM 300 2T-Alassio) e Damiano Incaini (KTM 350 4T-Graffignano 1989); in quarta posizione con soli 37” di ritardo ha chiuso Mauro Rolli (KTM 300 2T-Lago D’Iseo), mentre in quinta con 43” di distacco dal primo è arrivato Angelo Maria Maggi (KTM 350 4T-Abbiate Guazzone).
Il terzo appuntamento del Challenge KTM è previsto a Monteu Roero (CN) il prossimo 30 luglio, sempre all’interno del Campionato Italiano Major.
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